

ВСЕ НА ВЫБОРЫ!

ГОЛОСУЮ ЗА МЕЧТУ

Я родилась и выросла в счастливое время, под мирным небом моей страны, завоеванной для меня нашими советскими людьми в дни Октября. Мне было счастливо в детстве и юности, я была окружена заботой родителей и государства. Когда мои родители, педагоги горного техникума захотели дать мне музыкальное образование, препятствий не было. Наряду с обучением в общеобразовательной школе № 5 я окончила и музыкальную школу. Нашла в повседневной жизни и применение своим музыкальным способностям. На радость людям и себе я участвую в художественной самодеятельности, сначала в школьной, теперь в рабочем коллективе горного техникума, где работаю лаборанткой.

Я, как и все мое поколение, чувствую долг перед нашим временем, перед советскими людьми, перед тем большим и добрым, светлым, что уже свершено и будет свершаться. Есть у меня заветная мечта: хочу стать врачом. Пусть в первый год после окончания десятилетки я потерпела неудачу, не поступила в институт, но знаю, что моя мечта осуществится непременно, только бы был мир. Ведь у нас в стране созданы все условия для учебы. Передо мной и моими сверстниками открыты двери вузов и техникумов, лишь нужно проявить настойчивость, а тогда сможем приносить максимальную пользу людям своим трудом.

Этот год — год тридцатилетнего юбилея Великой Победы — для меня запомнится еще и потому, что это год моего совершеннолетия. И это подтверждается не только возрастом, но и высоким, почетным и ответственным правом, данным мне Конституцией СССР, — избирать. Я стала полноправным членом нашего социалистического общества.

С большим волнением ожидаю торжественный День выборов. Ведь для меня это особый праздник — я голосую впервые. Завтра, 15 июня, в день моей гражданской зрелости, я приду на избирательный участок № 5 и с гордостью отдам свой голос за наш советский образ жизни, за мир, за представителей нашего прекрасного народа — кандидатов в депутаты Верховного Совета РСФСР Чиколая Яковлевича Мирошниченко в областной Совет — за Клавдию Егоровну Осмоловскую и в городской Совет — за Виктора Николаевича Саитова. Каждый из них именно тот человек, с которого можно «делать жизнь».

И как агитатор, я призываю всех избирателей моего, 36-го избирательного участка, отдать голоса за достойных народных избранников.

В. СЕРЕНКОВА,
лаборант горного техникума.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МАЯК

КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИННИКОВСКОГО ГК КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Газета издается

с 1933 года

№ 73

(6747)

СУББОТА,

14

ИЮНЯ

1975 года

Цена 2 коп.

ПЕРВЫМИ НА РУДНИКЕ

Замечательными трудовыми достижениями встречают праздник советской демократии — День выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся горняки шахты «Кузбасская». Они первыми на руднике в прошлый четверг завершили план добычи угля первого полугодия.

Весомый вклад в эти достижения внесли коллективы первого, шестого и седьмого участков, возглавляемые В. И. Слюсарем, В. Д. Красовским и В. А. Чистяковым.

Горняки седьмого, например, еще в конце мая закончили полугодовой план добычи. Последнее время слаженно работали также коллективы всех других участков. В мае на шахте не было отстающих.

А. АФАНАСЬЕВ.

Кандидаты блока коммунистов и беспартийных

КУЧЕРЕНКО
Валентина Ивановна



выдвинута кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся по избирательному округу № 200 рабочими, инженерно-техническими работниками и служащими Южно-Кузбасской ГРЭС и Калтанского энергоучастка.

Товарищ Кучеренко Валентина Ивановна родилась в 1939 году в селе Усятск Алтайского края, где окончила 4 класса. В 1951 г. с родителями переехала в г. Калтан. Здесь окончила 10 классов и в 1958 году поступила работать на ЮК ГРЭС в топливно-транспортный цех учеником моториста топливоподачи.

В 1969 году, освоив специальность оператора щита автоматизированной топливоподачи, В. И. Кучеренко перешла работать на щит, здесь она трудится и по настоящее время.

За добросовестный труд и активную общественную работу Валентине Ивановне присвоено почетное звание ударника коммунистического труда. Она награждена медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина», медалью «За трудовую доблесть» и знаком «Победитель социалистического соревнования 1974 г.».

Муж Валентины Ивановны Анатолий Никитович Кучеренко работает бригадиром проходчиков на шахте «Шушталепская», награжден орденом Трудовой Славы III степени. В семье Кучеренко двое детей.

Товарищи избиратели! В день выборов в Верховный Совет РСФСР и местные Советы депутатов трудящихся 15 июня голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных товарища Кучеренко Валентину Ивановну!

МИРОШНИЧЕНКО
Николай Яковлевич



выдвинут кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР по Осинниковскому избирательному округу № 422 коллективами рабочих, инженерно-технических работников и служащих Южно-Кузбасской ГРЭС, шахты «Алардинская», швейной фабрики «Кузбасс» города Осинники.

Товарищ Мирошниченко Николай Яковлевич родился в 1923 году в городе Кадиевке Луганской области в семье шахтера.

Окончив среднюю школу, в 1940 году поступил учиться в аэроклуб. В годы войны Н. Я. Мирошниченко прошел путь от рядового бойца до командира батальона. За образцовое выполнение боевых заданий командования награжден двумя орденами Красного Знамени, орденами Красной Звезды, Отечественной войны I степени и двумя медалями.

В 1944 году он вступил в ряды Коммунистической партии Советского Союза. Демобилизовавшись, Николай Яковлевич поступил учиться в Харьковский инженерно-экономический институт, который окончил в 1951 году.

Свою трудовую деятельность Н. Я. Мирошниченко начал инженером планового отдела, затем работал начальником отдела организации труда, начальником планового отдела треста «Кемеровошахтострой». С февраля 1955 года — заместителем заведующего строительным отделом Кемеровского обкома партии.

В 1957 году Николай Яковлевич Мирошниченко утверждается председателем областной плановой комиссии, а с 1959 года работает заместителем председателя Кемеровского облисполкома. В декабре 1964 года утвержден первым заместителем председателя исполкома областного Совета. Н. Я. Мирошниченко в 1973 году защитил диссертацию, и ему присвоена степень кандидата экономических наук.

За самоотверженный труд он награжден орденами Трудового Красного Знамени, «Знак Почета», медалью «За трудовую доблесть», юбилейной медалью «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина».

Николай Яковлевич Мирошниченко — достойный кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР.

Товарищи избиратели! В день выборов — 15 июня 1975 года — голосуйте за кандидата народного блока коммунистов и беспартийных — товарища Мирошниченко Николая Яковлевича!

И. ЧУКЛАЕВ.

ИДЕМ ГОЛОСОВАТЬ

Голосовать за тех, кто духом крепкий,
Кто закален в работе и в бою,
Кто на великих стройках пятилетки
Трудом прославил Родину свою.
Кто в дни войны укрепил Отчизны силы,
Ковал победу в зной и холода,
Кого народ назвал гвардейцем тыла,
Кто стал героем мирного труда.

За мастеров высоких урожаев,
Шахтеров и рабочих у станков,
За тех, кто нашу славу умножает,
Идет вперед путем большевиков,
За самых лучших и кристально чистых,
За тех, чья воля, как гранит, тверда,
За беспартийных и за коммунистов,
За всех, кем наша Родина горда.

ЗАВТРА — ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

ЭТА ЕДИНСТВЕННАЯ, НЕПОВТОРИМАЯ ЖИЗНЬ

РАССКАЗЫ
О КАНДИДАТАХ

Я сидела в кабинете заведующей аптекой № 43 и ждала провизора Г. П. Филимонову. Какая она, Галина Петровна? Я знала об этой женщине очень мало: она отличник работник, награждена юбилейной медалью, значками «Отличник здравоохранения» и «Победитель социализма-14», она выдвинута кандидатом в депутаты Осинниковского горсовета.

Вот открылась дверь, и вошла небольшого роста женщина, в белоснежном халате и таком же колпаке, вся такая серьезная, собранная, подчеркнута аккуратная. Невольно подумалось, о таких, наверное, и говорят: «Не только волосы, но и мысли причесаны». Галина Петровна улыбнулась светлой, приветливой улыбкой, и грани отчуждения как не было.

«После окончания десятилетки перед Галиной как и всеми выпускниками, встал вопрос: «Кем быть?» Выбирая жизненный путь, пришлось учитывать не только собственные интересы, но и обстановку в семье. Она была большой, и от Галины ждали помо-

щи. Пришлось идти туда, где меньше учиться: в Томский медицинский институт на фармацевтический факультет. Годы учебы прошли быстро. И вот уже 17 лет Галина Петровна работает в медицине, пять из них — в Осинниках. Были ли минуты разочарования в избранной специальности?

— Я выполняю самую обыденную работу: проверяю качество лекарства на вкус, на цвет, на вес, — говорит Филимонова. Но эта, на первый взгляд, простая работа не уступает по своей сложности любым инженерным расчетам. Представьте себе, если ассистент неверно приготовил лекарственную форму, а я просмотрела, и это лекарство попало к больному, который в надежде на выздоровление принял его. Нет, это уже не ошибка. Это — преступление.

А потом Галина Петровна рассказывает о дружном коллективе, в котором работает, об отношении к труду вообще:

— Важно не кем быть, важно каким быть. Нужно честно и со всей ответственностью делать свое дело. О том же, что я стала фармацевтом, не пожалела ни разу.

И мне стало ясно, почему именно Филимонову коллектив выдвинул кандидатом в депутаты горсовета. Кстати, эта работа для нее не нова: Галина Петровна была избрана депутатом в 1973 году. Трудный у нее район — улицы Амбулаторная и Линейная. Частный сектор. Много просьб и жалоб. Самые разные вопросы — и серьезные, и мелкие — приходится ей решать. Она каждый месяц бывает у своих избирателей. Уходит от них с кучей наказов. А потом каждый день волнуется, обдумывает, чужое горе, звонит, добивается, и нет уже грани между личным и общественным. Все переплелось, все душевно неразделимо.

За всем этим напряженным трудом Галина Петровна видит человеческую, единственную и



неповторимую жизнь, в которой подчас от легко устранимых мелочей зависит и здоровье, и настроение, и работоспособность. Выдвижение Галины Петровны в депутаты горсовета — это приз-

нак полного доверия человеку. И ей дорого это доверие.

Л. СМЕРНОВА.

Редактор
А. А. ШИШКИН

НА СТРАЖЕ ЗДОРОВЬЯ

Вместе со всем советским народом в пятый завершающий год девятой пятилетки уверенно вступила четырехтысячная армия медицинских работников нашего города и успешно трудится над выполнением важнейших задач, связанных с дальнейшим укреплением материально-технической базы лечебно-профилактических учреждений, повышением качества специализированной медицинской помощи и внедрением в работу новейших достижений медицинской науки.

В последние годы девятой пятилетки освоено по 300 тысяч рублей средств. Это свидетельствует о большой заботе советско-партийных органов о здравоохранении нашего города. На протяжении нескольких лет снижаются инфекционные заболевания, в том числе из группы кишечных инфекций, ревматизма, гипертонии. Несколько лет не регистрируется материнская смертность. С каждым годом улучшается медицинская помощь на догоспитальном этапе. Поликлиники оснащены современным диагности-

ческим оборудованием, резко возросла укомплектованность врачскими кадрами участковой службы, и она составляет в терапии 63 процента, педиатрии — 47 процентов, в цеховой службе — 100 процентов.

Сегодня во всех лечебных учреждениях широко развито движение за коммунистическое отношение к труду. Три коллектива — тубдиспансер, станция скорой помощи, городская санэпидстанция — заняли призовые места во Всесоюзном смотре учреждений здравоохранения — за высокую культуру медицинского обслуживания. 88 человек награждены знаком «Победитель социалистического соревнования 1974 года». Среди них лучшие медицинские работники Л. П. Савинова, Л. Е. Телешева, Л. П. Юдина, Е. П. Храпкина, З. Н. Малахова, П. И. Берук, Р. В. Чеснокова, О. А. Чемулова, Г. Г. Саложникова и многие другие.

Медицинские работники города полны желания обеспечить высокий уровень медицинской помощи, добиться дальнейшего улучшения работы всех звеньев здравоохранения.

М. НЕПОМНЯЩАЯ.

ЛЮДИ ГУМАННОЙ ПРОФЕССИИ

Так уж повелось, перед праздниками к нам в редакцию приходят письма с хорошими просьбами — через газету поблагодарить дорогих людей, пожелать им крепкого здоровья, счастья, благополучия, за то добро, которое всегда оставляет в сердцах заметный след.

«Снова я пролежал сорок дней в стационаре шахты «Кузбасская». Здесь сделали все, чтобы поправить мое здоровье, продлить мне жизнь. Сейчас я чувствую себя хорошо. И этим обязан лечащему врачу Ф. Филияевой и медицинским сестрам А. Е. Ярошенко, Е. В. Назаревой. За время нахождения в больнице я убедился, что они одинаково заботливо относятся ко всем больным. Пусть всегда и во всем сопутствует счастье и успех моим надежным друзьям!» — пишет Г. Н. Николенко, участник

прошедшей войны. С 1972 года на диспансерном учете в поликлинике № 2 находится Андриянова. За ее здоровьем следят медработники Я. Ф. Грабчук и Р. Я. Сбытнева. В тесном контакте они ведут своевременное обследование и лечение

Обзор писем

Андрияновой, и результаты — утешительные. В день профессионального праздника не забыла Андриянова о своих верных опекунах.

Труд педиатра детской больницы Ф. К. Манерова уже отмечала наша газета. И снова благодарность в его адрес прислала семья Спиридоновых из Новокузнецка. Их внучка поступила в больницу в безнадежном состоянии. «Но золотые руки и верное человеческое сердце врача Фарука Каримо-

вича сделали чудо. Долго шла борьба за жизнь ребенка, победил Фарук Каримович», — пишет А. С. Спиридонов.

Добрые, чуткие, внимательные и нежные... Всеми этими качествами обладают медики стоматологической поликлиники М. И. Уперенко, А. К. Сотникова, М. П. Ильс. Крепкого здоровья, большого счастья желают им бывшие их пациенты Дударева, Филимонова, Крекова, Шпанко, Кузина и другие.

Больные отделения ЛОР-горбольницы, Мураков, Воронин, Спиридонов, Альгаус, Кудряшев выражают свою признательность и лучшие пожелания врачам С. И. Канатовой, Н. Г. Поземной и всему обслуживающему персоналу отделения.

Понимающие и славы люди работают в Калтанском тубдиспансере. Своим выздоровле-

нием Наталья Ивановна Боженова обязана врачам Н. А. Субачевой и Г. И. Зарынь, за что и говорит сердечное спасибо.

Е. Ф. Абашева благодарит своих исцелителей А. Г. Пикалова и медсестру перевязочного кабинета Л. Я. Желандинову. Простят поздравить с праздником невропатолога В. П. Михаличенко бывшие больные неврологического отделения Скуратовский, Седых, Сабдеев и другие. Сестры Р. Х. Резникова, В. И. Шелковая пользуются в отделении не меньшим уважением и в их адрес Китиков, Ноздрин прислали добрые пожелания.

И думается, что душевные, искренние слова пациентов обязывают медиков относиться к людям, к своему делу еще внимательнее и сердечнее.

Р. ШИПИЛОВА

На стадионе — пожарные

Состоялись соревнования по танго, третье — пожарные ППЧ-1 пожарно-прикладному виду спорта. Первое место заняли пожарные ППЧ-4 (пос. Высокий), второе — ППЧ-6 (г. Кал-

места А. С. Гладких (23 сек.), Г. Г. Митюков (23,1). По штурмовке учебной башни призовые места достались также А. С. Гладких (21,9 сек.), Г. Г. Митюкову (20,2 сек.).

Н. ПЕТРОВ.

К И Н О

Кинотеатр «СПАРТАК»

14-15 июня. Когда умирают легенды (10, 12, 14, 16, 18-10, 19-50, 21-50). Абу Райхан Беруни (9-30, 12, 15, 18, 21).

16 июня. Новый цветной широкоформатный фильм в 2-х сериях Они сражались за Родину (9-30, 12-30, 15-30, 18-30, 21). 16 июня в 18-30 премьера фильма Они сражались за Родину. Когда умирают легенды (11-10, 13, 18, 19, 21). Для детей Сказка о потерянном времени (9-30, 15).

Клуб СПТУ

14 июня. Хлеб и шоколад (21-30). 15 июня. В бой идут одни «старики» (21-20). 16 июня. Что такое любовь? (21).

Кинозал «СМЕНА»

14-15 июня. Небо со мной (15, 17, 19, 21).

Кинотеатр «МОЛОДЕЖНЫЙ»

14-15 июня. Пламя, 1 и 2 серии (11-10, 16, 18-30, 21). Для детей киносборник (9-30, 14-30). 16 июня. Еще не вечер (11-10, 13, 17, 19, 21). Для детей Отроки во вселенной (9-30, 15).

Клуб им. В. И. ЛЕНИНА

14-15 июня. Лимонадный Джо. (16, 18, 20). Для детей Чук и Гек (14).

Клуб «ОКТАБЕРЬ»

14-15 июня. Блокада, 1 и 2 серии (14, 16, 18, 20).

Кинотеатр «ИСКРА»

14-15 июня. Еще не вечер (17, 19, 21). Для детей Отроки во вселенной (15).

ТОПКИНСКИЙ ИНДУСТРИАЛЬНЫЙ ТЕХНИКУМ объявляет со 2 июня 1975 г. набор учащихся на базе 8 классов по специальностям: механики по оборудованию промышленности строительных материалов, техники по теплотехническому оборудованию промпредприятий технологии по вяжущим материалам.

На имя директора подаются документы: заявление с указанием избранной специальности, свидетельство об образовании в подлиннике, медсправка формы № 286, выписка из трудовой книжки (для работающих), 4 фотокарточки размером 3X4 см без головного убора. Паспорт или свидетельство о рождении предъявляются лично. Вступительные экзамены по русскому языку (диктант) и математике (устно) проводятся с 1 по 20 августа.

Иногородние обеспечиваются общежитием. Стипендия на общих основаниях.

ДИРЕКЦИЯ.

20 июня 1975 г. в г. Томске состоится тираж выигрышей по денежно-вещевой лотерее четвертого выпуска 1975 г. В тираже разыгрываются автомобили «Жигули» ВАЗ-2101, «Москвич-412», «Запорожец», мотоциклы, пианино, телевизоры, холодильники, ковры и много других ценных вещей. Денежные выигрыши составляют от 1 до 250 рублей. Лотерейные билеты можно приобрести в любой сберегательной кассе, магазинах, отделениях связи, кинотеатрах. Стоимость лотерейного билета 30 копеек.

Приобретайте лотерейные билеты!

ТОВАРИЩИ ПОКУПАТЕЛИ! ОРС «Осинникуголь» совместно с базой «Росбакалея» в магазине № 20 «Восход» 18 июня в 12 часов производит выставку-продажу чая плиточного с дегустацией.

Просим Вас посетить выставку.

Коллектив личного состава 8-го отряда профессиональной пожарной охраны выражает соболезнование Пешину В. А по поводу смерти его матери

ПЕШИНОЙ
Евдокии Митрофановны

Дирекция, партком, профком, коллектив участка № 15 шахты «Капитальная» глубоко скорбит по поводу преждевременной смерти бригадира участка № 15

АХМАДИЕВА
Самата Ахметхановича и выражают соболезнование семье, родным и близким покойного.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 352810, г. Осинники, ул. Ленина, 116 кв.

Телефоны: редактора—27-38, зам. редактора и отдела партийной жизни—31-78, ответственного секретаря—29-24, отдела промышленности и транспорта—29-00, отдела культуры и писем—29-45, бухгалтерия—30-68.

Новокузнецкий производственный полиграфический комбинат г. Осинники

Тираж 20 000. Заказ № 3561.